

政协委员风采 王晓敏 向光而行 用仁心诠释担当

护企安宁 政务有为 高新区高效 化解劳资纠纷

多年来，她坚持以患者为中心，为广大眼疾患者祛除病痛，用仁心守护光明。她始终以强烈的责任心，认真履职，积极建言献策，为推动我市经济社会高质量发展贡献力量。她就是市政协常委、永康医院首席顾问王晓敏。

真不好意思，约了这么多次，今天才见面。近日，记者在永康医院见到王晓敏，她一开口就连声道歉。上一次记者约王晓敏时，她被农工党金华市委选派赴温宿县人民医院开展眼科手术和指导，回来后又忙于专家门诊、手术，一刻不得闲。难怪熟知她的人都称她为拼命三娘。

医术好，态度好，而且很有耐心，为人随和，对病人负责。从医30多年来，王晓敏收到了不少患者的评价，这些认可也成为她注重医患沟通，努力为患者提供有温度的医疗服务的动力。

在王晓敏看来，医德远重于医术。作为一名基层医生，医疗技术是基础，而行医态度、为人处事、沟通能力同样十分重要。医生的态度和工作状态对患者的

心理层面有很大的影响，要取得患者的信任，细致耐心的沟通必不可少。可以说，医生的态度甚至会影响患者的治疗效果。王晓敏说。

作为一名眼科专家，王晓敏坚持每周参与专家门诊、手术。为满足患者需求，加班加点工作已成常态。谈及工作，王晓敏没有一丝怨言，有的只是对这份职业的执着。其实，王晓敏的工作范围远远不止这些，学习、培训、带教、攻坚克难。一路走来，她带领该院眼科团队勇担重任，用行动诠释责任，用大爱彰显担当，用新技术、新项目造福百姓，填补了我市眼科领域多项空白。

无论工作多忙，王晓敏时刻牢记政协委员的职责。她用自己的行动，践行了医务工作者的仁心，展现了政协委员的时代风采。

政协委员是百姓的传声筒，我们要帮助百姓解决身边的实际问题。围绕经济发展和社会稳定的焦点、热点问题，王晓敏经常深入基层、结合实际，有针对性地开展调查研究，积极撰写了

《关于为适龄女生免费接种HPV疫苗的建议》《关于农村消防安全工作问题的建议》等提案，得到相关部门的关注和热切回应。

在今年开展的“六送下乡”活动中，王晓敏与来自金华各县(市、区)的政协委员一起来到唐先镇秀岩村，为当地群众义诊筛查、科普眼科知识，让基层群众在家门口享受优质医疗服务。

民生议事堂活动、履职学习培训、界别组交流学习会，都能看到王晓敏的身影。一直以来，她都用自己的行动书写履职优秀答卷。

成为一名政协委员后，忙并充实着，累并成长着。王晓敏说，参政议政不仅为她打开了一扇观察社会、触摸时代、眺望世界的窗口，更增加了她的人生宽度、高度和厚度。

融媒记者 董英晓



本报讯(融媒记者 陈宏宇) 如果理性讨薪，我会帮助大家协调，如果恶意讨薪，我们将移交公安部门依法处置，请大家相信我，留下三位代表，其他人先散了吧。近日，高新区某公司厂区门口被几十位讨薪员工围得水泄不通，听到高新区综合监督管理办公室政务110处置工作人员应凌云的劝说，大家慢慢散去。

该公司相关负责人施女士告诉记者，短短几个小时，在协调下，她就与员工代表顺利和解，各方诉求均得到满足，大家悬着的心也放下了。这样的场景是高新区当好群众“维权者”，争做助企“老娘舅”的一个缩影。

事后，为感谢高新区政务110处置工作人员的高效，施女士将一面写着“护企安宁 政务有为”的锦旗送到了高新区政务110处置工作人员手里(见下图)。这样的事件是员工和企业负责人之间缺少沟通造成的，而我们管委会就要充当“老娘舅”这一角色，协调各方矛盾，维护大家的合法利益。高新区政务110处置工作分管领导胡鹏辉告诉记者。

高效化解劳资纠纷是我们高新区一直努力的方向，企业的舒心、员工们的放心就是我们的初心。高新区党工委书记、管委会主任徐杰告诉记者，下一步，我们还将进一步强化网格员职能，努力提升营商环境，不断增强助企服务能力。

据悉，高新区一直以来坚持入企提供劳资纠纷、劳动仲裁等相关法律指导，为多家企业提供劳资风险防控、纠纷化解等多项政务服务，将助企成长脚步踏遍了整个园区。



威震敌营的“神炮手” 采矿27年的“老黄牛” 87岁老兵三条“铁律”写就传奇人生

本报讯(融媒记者 何福安 陈维坚 卢俊龙 陈玲) 9月11日，记者向方岩镇下宅村党支部书记、村委会主任程赞顺核实该村富有传奇色彩的老兵程万年一些情况时，程赞顺的崇敬之情溢于言表：这位老党员老军人政治觉悟高，生活朴实低调。回乡定居30多年了，他的传奇故事却鲜为人知。

当年军营“神炮手”立下战功，威震敌营；采矿27年，被称为“老黄牛”，屡获嘉奖；4次与死神擦肩而过，如今87岁高龄，身体依然硬朗。程万年接受记者采访时，证实了上述传奇经历，也道出了他在事业和生活中为自己定下的三条“铁律”：沉着、忠诚和自律。

1957年12月，20岁的程万年参军来到厦门某部担任炮兵。在福州军区军事比武中，他沉着冷静，都是一炮击

中敌机，获得第一名，被称为“神炮手”。开国中将、时任福州军区首长皮定均对他赞赏有加，将他调往炮击金门前线。慑于程万年的“神炮手”威名，只要获悉他值班，敌机就不敢飞来。他历任班长、代理排长，荣立三等功一次，1963年5月，加入党组织。

对党和国家事业赤胆忠诚，激发了他的工作热情，也形成了他淡泊名利的人生态度。1964年4月，组织上安排他转业到杭州机关单位。得知我国研发原子弹急需核燃料，他甘愿到偏僻艰苦的矿里当采矿工人。采矿27年，他始终做到心中有党、胸怀国家。每天上班，他总有使不完的劲，被誉为不知疲倦的“老黄牛”，劳动模范、生产标兵等荣誉接踵而至，但他没有因此而沾沾自喜。

工作、生活上自律，对他良好的健康状态不无裨益。矿石具有放射性，对人体有一定的危害。工作期间，他都严格执行安全生产规定。比如，上下班，做到衣服勤脱勤换；下班后，将粘在衣服、身体上的矿粉清除干净。日常生活中，他尽量多吃含蛋白质丰富的食物，从来不吃生冷硬的东西。

4次与死神擦肩而过，又为他的人生平添几分传奇色彩。他精准的炮击本领，招致敌方对他实施暗杀。潜伏特务曾两次夜间突袭，幸好都被他躲过；在井下采矿，有两次大石头突然掉落，差点儿砸中他的脑袋。

1977年，程万年家老宅失火，他珍藏的大量荣誉证书、奖章被烧了。但他的崇高精神仍在，他是我们村永远的道德标杆。程赞顺说。



人人都是文明志愿者

人人都是文明受益者



文 明 健 康 有 你 有 我 公 益 广 告